Wir freuen uns, dass Sie den Jazzchor Freiburg unterstützen möchten! Einfach ausfüllen und abschicken an:



Förderverein Jazzchor Freiburg e.V. Christina Hernold Seßgasse 38 77830 Bühlertal

## Förderverein Jazzchor Freiburg e. V.: Mitgliedsantrag

Hiermit werde ich Mitglied des Forderverein Jazzchor Freiburg e. V.	
Der von mir angekreuzte Betrag wird jährlich von meinem Konto eingezogen.	
<ul> <li>□ 55,-</li> <li>□ 110,-</li> <li>□ 220,-</li> <li>□ Ich spende einmalig</li></ul>	
Name, Vorname	
Straße	PLZ, Ort
Telefon	E-Mail
IBAN	
Datum	Unterschrift

Mit Ihrer jährlichen Spende unterstützen Sie die rege Konzerttätigkeit im In- und Ausland und die professionellen CD-Aufnahmen des Jazzchor Freiburg. Außerdem ermöglichen Sie die kontinuierliche Probearbeit der ganzen Jazzchorfamilie einschließlich Junior Jazzchor und Senior Jazzchor. Auch eine einmalige Spende hilft!

Zurück bekommen Sie das Wissen, ein einmaliges Ensemble mit bestem Renommee und stetigem Vorwärtsdrang zu fördern. Sie erhalten steuerlich absetzbare Spendenquittungen, Einladungen zu Sonderanlässen und die aktuelle CD zur Begrüßung.

Förderverein Jazzchor Freiburg e.V. Sparkasse Freiburg Nördl. Breisgau DE59 6805 0101 0002 3981 81

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE38 ZZZO 0001 4257 67

## christina.hernold@jazzchorfreiburg

1. Vorsitzende: Gudrun Heute-Bluhm Leipnizweg 7 79540 Lörrach Kassenwartin: Christina Hernold Seßgasse 38 77830 Bühlertal